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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2023 DA COMISSÃO 

DE SELEÇÃO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA – IPSJBV. 

Aos 06 (seis) dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três às 09h00min (nove horas) reuniram-

se os membros da Comissão Permanente de Licitações na sede do Instituto de Previdência dos 

Servidores Públicos do Município de São João da Boa Vista – IPSJBV, nomeados pela Portaria nº. 

044/2023, estando presentes os membros: DOUGLAS DA SILVA VITIELLI, DANIELLE ROSE DE 

ANDRADE MODENA SABINO, VIVIANE OLIVEIRA SANCHES RAIMUNDO E MATHEUS 

OLIVEIRA ROMEIRO. Contou a participação do Superintendente CLEBER AUGUSTO NICOLAU 

LEME e da Diretora Adm/Financeira EDNÉIA RIDOLFI. A reunião teve como pauta a finalização na 

análise do Edital do Chamamento Público nº 01/2023, bem como definições das atribuições dos 

usuários para adesão ao sistema Compras.gov.br. O Superintendente observando haver quórum, 

iniciou a reunião, tratando inicialmente da análise do Edital Chamamento Público nº 01/2023 para 

escolha de Organização da Sociedade Civil para a celebração de parceria com Agente de 

Integração em regime de mútua cooperação visando a seleção e a administração da concessão de 

estágio nas dependências do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município. 

Estando todos os membros da Comissão de acordo com os termos do Edital proposto, ficou definido 

que o Edital está apto a ser disponibilizado na Impressa Oficial no dia 10/10/2023, bem como, no 

site do Instituto de Previdência, estabelecido o período para apresentação dos envelopes de 

10/10/2023 até 14/11/2023 às 16h00min. Após resolvidas tais questões foi colocado aos presentes 

a questão da adesão ao sistema Compras.gov.br, onde deve ser definido as atribuições especificas 

a cada usuário participante da plataforma, não sendo possível de um usuário acumule todas as 

funções. Confirmado que o Sr. Douglas da Silva Vitielli e Sra. Danielle Rose de Andrade Modena 

Sabino, possuem formação de pregoeiro que aos mesmos sejam atribuídas tais funções; outras 

funções como presidente de licitação, equipe de apoio, homologador do pregão, acesso a consultas, 

gestão de atas, cotação eletrônica e SICAF – Sistema de Cadastramento Unificado de 

Fornecedores, serão definidos no momento do preenchimento dos dados para adesão ao sistema. 

Verificou-se, também, a necessidade de apresentação dos nomes dos funcionários que serão 

cadastrados e apresentação de documentos pessoais, portaria de designação dos pregoeiros, 

instrumentos de nomeação para as demais modalidades, e-mail válido, documento de posse do 

Superintendente, bem como, seus documentos pessoais. Desta forma, ficou definido que todos 

entregarão a documentação necessária para adesão ao sistema pela plataforma 1Doc. Nada mais 

havendo a ser tratado na presente reunião foi a mesma encerrada no mesmo dia e local às 

10h00min, e eu, Danielle Rose de Andrade Modena Sabino, na qualidade de secretária da 

Comissão Permanente de Licitações, anotei e digitei a presente ata que segue assinada por mim e 
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por todos os presentes. São João da Boa Vista – SP, aos 06 (seis) dias do mês de outubro de dois 

mil e vinte e três (06/10/2023).  

DOUGLAS DA SILVA VITIELLI 
(Membro - Presidente) 

 
DANIELLE ROSE DE ANDRADE MODENA SABINO 

(Membro – Secretária) 
 

VIVIANE OLIVEIRA SANCHES RAIMUNDO 
(Membro) 

 
MATHEUS OLIVEIRA ROMEIRO 

(Membro) 
 

CLEBER AUGUSTO NICOLAU LEME 
(Superintendente) 

 
EDNÉIA RIDOLFI 

(Diretora Adm/Financeira) 
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